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ATA 011/2021 

9ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2021 

Com a ausência do Presidente Alcides Borges Saldanha e do Vice-Presidente Tiago 

Variza, às dezoito horas e quinze minutos, no dia dez de maio de dois mil e vinte e 

um (10/05/2021), a Primeira Secretária, Vereadora Mariely Pereira Moreira, na 

função de Presidente, declara aberta a Nona Sessão Ordinária do ano de dois mil e 

vinte e um, e convida a todos para rezar a oração de costume da casa. A Presidente 

pede para a Segunda Secretária, Vereadora Daniela Kunrath da Luz, que proceda a 

leitura do Extrato de Ata, da Ata n.º 010/2021. O Vereador Aguinaldo pede 

retificação. Após, coloca a ata em votação e é aprovada por unanimidade. A 

Presidente pede à Segunda Secretária que proceda a leitura do EXPEDIENTE DA 

MESA: Pedido de Informação n.º 002/2021, Projeto de Lei n.º 002/2021 do 

Legislativo Municipal com a súmula: Institui a “Ficha Limpa Municipal” na 

nomeação dos servidores a cargos comissionados no âmbito da 

administração direta, autárquica e fundacional do Poder Executivo e do Poder 

Legislativo, e dá outras providências. Projeto de Lei n.º 011/2021 do Executivo 

Municipal com a súmula: Concede revisão geral anual ao funcionalismo 

público municipal, ocupantes de cargos efetivos e comissionados, ativos e 

inativos, pensionistas e empregados públicos de Santa Maria do Oeste e dá 

outras providências. A Presidente declara aberto o GRANDE EXPEDIENTE: Cede 

a palavra para ao vereador Aguinaldo Paz de Moura: Inicia sua fala, desejando os 

sinceros sentimentos à família da Camila, onde se encontram enlutados pela morte 

do pai. Comenta sobre o encontro que se realizou na última sexta-feira, onde esteve 

juntamente com o Governador e os deputados tratando assuntos referentes ao 

interesse do município. Também comenta sobre a demanda dos asfaltos e a situação 

das estradas, pedindo uma obra de qualidade entre o município de Campina do 

Simão e Santa Maria do Oeste. Comenta sobre o abaixo assinado dos alunos 

Universitários, onde pediram ajuda mensal da prefeitura para o transporte que se 

desloca até a faculdade. O vereador João Alex Damião pede aparte, fala que já 

tiraram dúvidas com o executivo, juntamente com a Vereadora Mariely, referente ao 
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transporte dos alunos Universitários. A Vereadora Daniela Kunrath da Luz pede 

aparte, afirma sobre a contribuição do Executivo referente ao combustível do 

transporte dos Universitários. O vereador Aguinaldo retoma a palavra, comentando 

e tirando algumas dúvidas sobre o Projeto de Lei nº 002/2021, e ainda, fala sobre a 

importância da organização do PPA. A Presidente cede a palavra ao Vereador João 

Alex Damião: Inicia sua fala, fazendo uma indicação verbal, pedindo cascalhamento 

na chegada da serraria do senhor Leo Menegazzo. Comenta sobre as linhas do 

Expresso Nordeste, pedindo ao executivo providências referente a este assunto, pois 

a população precisa se deslocar até municípios vizinhos. Faz esclarecimentos 

referente ao alistamento e referente as notas de produtor. Comenta sobre as 

emendas impositivas. O vereador Aguinaldo pede aparte complementando a fala do 

vereador Alex sobre as emendas impositivas. O Vereador João Alex retoma a 

palavra comentando sobre a reabertura ao público nas sessões. Fala sobre o Projeto 

de Lei nº 002/2021 ressaltando a importância desse projeto. A Presidente Mariely 

Pereira Moreira faz o uso da palavra: Inicia sua fala, comentando sobre o aterro do 

lixo, pedindo a população que organize os tipos de lixos. Também comenta sobre o 

transporte dos Universitários, agradecendo ao executivo pelas informações. Faz 

cobranças referente à iluminação pública, pedindo a troca de lâmpadas. Deixa seu 

reconhecimento e parabeniza aos colegas de trabalho pela semana da enfermagem. 

A Presidente declara aberto a ORDEM DO DIA: Coloca em Única Discussão o 

Pedido de Informação n.º 002/2021, deixando livre a palavra: O vereador Aguinaldo 

parabeniza a vereadora Mariely pela iniciativa. O Vereador Jauri Fernandes 

complementa a fala do vereador João Alex referente a emenda impositiva destinada 

a saúde. A Presidente Coloca em Única Votação o Pedido de Informação n.º 

002/2021 e é aprovado por unanimidade. Coloca em Terceira e Última discussão o 

Projeto de Lei n. 06/2021 do Executivo Municipal com a súmula: “Autoriza o 

Executivo a ceder em comodato trator agrícola TL 5.100 E e especifica e dá outras 

providências”, deixando livre a palavra, ninguém se manifesta. Coloca em Terceira 

e Última Votação o Projeto de Lei n. 06/2021 do Executivo Municipal e é aprovado 

por unanimidade. Coloca em Terceira e Última Discussão o Projeto de Lei n.º 

09/2021 do Executivo Municipal com a súmula: “Dispõe sobre as Diretrizes para 
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Elaboração do Orçamento Programa do Município de Santa Maria do Oeste para o 

Exercício Financeiro de 2022, na forma que estabelece, e dá outras providências”, 

deixando livre a palavra: ninguém se manifesta. Coloca em Terceira e Última 

Votação o Projeto de Lei n.º 09/2021 do Executivo Municipal e é aprovado por 

unanimidade. Coloca em Discussão o Pedido de Vistas ao Projeto de Lei nº 

08/2021 do Executivo Municipal com a súmula: Autoriza o Executivo a ceder em 

comodato o trator agrícola TL 75E com concha, e especifica e dá outras 

providências”, deixando livre a palavra: ninguém se manifesta. Coloca em Votação 

o Pedido de Vistas e é aprovado por unanimidade. A Presidente declara aberto o 

PEQUENO EXPEDIENTE: O vereador Aguinaldo comenta sobre a abertura ao 

público das sessões e comenta sobre o Sismupi. O vereador João Alex comenta 

sobre a importância de separar os lixos, antes do caminhão recolher. A vereadora 

Laura complementa a fala do vereador Aguinaldo referente a reabertura ao público 

nas sessões e comenta sobre a importância da Rede Nordeste para a população. A 

vereadora Mariely comenta sobre a elaboração de um projeto referente ao lixo, 

comenta também sobre a reabertura das sessões ao público e encerra a sessão. 

  
 
 
____________________   ____________________        _____________________ 

Alcides Borges Saldanha              Tiago Variza                    Mariely Pereira Moreira 

 Presidente                                 Vice-Presidente                   Primeira Secretária 

 
 
 
 

____________________   ____________________        _____________________ 

Daniela Kunrath da Luz          Aguinaldo Paz de Moura        Ataíde de Albuquerque 

   Segunda Secretária                         Vereador                                Vereador 
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____________________        __________________         ____________________ 

Jauri Fernandes de Abreu            João Alex Damião            Laurinda Lopes Damião 

             Vereador                               Vereador                                Vereadora 


